MAPA DO CELGW PROJEKTOWYCH
SKALA 1:500

Uktad odniesienia: PL-ETRF8S , uktad wsp. ptaskich: PL-2000 strefa 6 (18°), uktad wys.: PL-KRON86-NH

Sekc je mapy: 6,146,14.10.2.4; 6‘1/46,14,10,88/ 6.146,14.05.4.4; 6.146.15.06.1.3; 6.146.15.06,1.1; 6.146,15.01.3.3

Informacje o stuzebnosciach gruntowych majacych wplyw na zagospodarowanie
gruntow zloklizownych w granicach projektowanej inwestycji — nie bacdano.
GK.6640.109.2020

Wo_jewbdztwo: dolnoslaskie
Powiat: otawski
Jednostka ewidency jnat Jelcz-Laskowice 021503_5
Obreb: Jelcz 0001
Arkusz:14
Dziatka:17
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